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 الدرس السابع: نأكل مما نزرع ونربي

شارة )  √ضع إشارة ) السؤال الأول:    ( أمام العبارة الخطأ x( أمام العبارة الصحيحة وا 

 وتربية الحيوانات.)     ( الزراعة تعني زراعة الارض  .1
 . )     ( نستفيد من الزراعة في الحصول عمى الغذاء .2
 )     ( تشتير مناطق الأغوار وجنين وغزة بزراعة الخضروات. .3
 )     ( تزرع أشجار الزيتون في جبال نابمس وبيت لحم. .4
 )     ( تشتير مدينة أريحا بزراعة الموز والنخيل. .5
 الخميل.)     ( يزرع العنب في مدينة  .6
 )     ( تربى في فمسطين حيوانات كثيرة مثل الأغنام والدجاج والأبقار. .7
زالة الأعشاب. .8  )     ( تحتاج الأرض الزراعية إلى الاىتمام كالحراثة والسقاية وا 
 )     ( تحتاج الحيوانات التي نربييا إلى مكان صحي ونظيف وعلاج من الأمراض. .9

 اذكر السبب:أ. :  ثانيالسؤال ال

 أىمية الزراعة لممواطن الفمسطيني؟ .1
 ............................................................... ..............................السبب : 

 أىمية تربية الحيوانات لدى الفلاح الفمسطيني؟ .2
......................... : .................................................................... السبب

 تحتاج الأرض الزراعية إلى الاىتمام بيا؟
: .............................................................................................  السبب

 تحتاج الحيوانات إلى مكان صحي ونظيف؟
 ................................................ .............................................السبب : 

 ما النتيجة المترتبة عمى ب. 

 اىتمام الفلاح الفمسطيني بالأرض الزراعية؟ .1
 .........................................................................................النتيجة : 
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 قابل المجموعة ) أ ( بما يناسبيا من المجموعة ) ب (.                             ثالثالسؤال ال

 المجموعة ) ب (     المجموعة ) أ (               
 )     ( أريحا الخضراوات .1

 )     ( الاغوار وجنين وغزة الزيتون .2

 )     ( الخميل الموز والنخيل .3

 )      ( جبال نابمس وبيت لحم العنب .4

 

 : أختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين  رابعالسؤال ال

 العنب (  –الزيتون –تشتير الاغوار وغزة بزراعة          ) الموز  -1
 الزيتون ( –الموز  –تشتير جبال نابمس وبيت لحم بزراعة  ) الخضراوات  -2
 الخضراوات( –العنب  –تشتير مدينة الخميل بزراعة              ) الموز   -3

 : عبر عن الصور التالية بجممة معبرة . خامسالسؤال ال
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